Ministerul Educatiei, Cercetarii gi Inovarii
Centrul National pentru Curriculum si Evaluare in Invatamantul Preuniversitar

Subiectul 1ll (30 de puncte)

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.
1.

C.

Fie subprogramul fct definit al&turat. Se stie cd a, b si ¢ sunt|void fct(....)
variabile Tintregi. Initial a=8, b=31 si c¢=9, iar dupa apelul { x=x+1;
fct(a, b, c), valorile celor trei variabile sunt a=9, b=31 si c=39. y=y-1;

Care poate fi antetul complet al subprogramului f ct ? (4p.) ) ZEXHY;

void fect(int &,int &,int &) b. void fct(int x,int &,int &)
void fct(int x,int y,int z) d. void fct(int &,int y,int &)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.
2.

Trei baieti, Al i n, Bogdan si C pri an, si trei fete, Del i a, El ena si Fel i ci a, trebuie sa
formeze o echipa de trei copii, care sa participe la un concurs. Echipa trebuie sa fie mixta
(adica sa contina cel putin o fata si cel putin un baiat). Ordinea copiilor in echipa este
importanta deoarece aceasta va fi ordinea de intrare a copiilor in concurs (de exemplu
echipa Al i n, Bogdan, Del i a este diferita de echipa Bogdan, Al i n, Del i a). Cate echipe
se pot forma, astfel incéat din ele sa faca parte simultan Al i n gi Bogdan? Dati exemplu de o
echipa corect formata din care sa nu faca parte nici Al i n si nici Bogdan. (6p.)

Scrieti un program C/ C++, care citeste de la tastatura un numar natural n (n<1000) si
afigeaza pe ecran, separati prin cate un spatiu, primii n termeni ai sirului:

11 21 11 31 21 11 41 31 21 11
construit astfel: prima grupa este formata din numarul 1, a doua grupa este formata din
numerele 2 si 1, etc. Grupa a k-a, este formata din numerele k, k-1,..., 1.

Exemplu: pentru n=8 se vor afigavaloriliel 2 1 3 2 1 4 3. (6p.)

Se considera subprogramul P care primeste ca parametri un numar natural n cu maximum 9
cifre si o cifréa ¢ si care va returna numarul obtinut din n dupa eliminarea tuturor aparitiilor
cifrei c.

a) Scrieti doar antetul subprogramului P. (4p.)

b) Pe prima linie a fisierului text BAC. | N se gasesc, separate prin cate un spatiu, mai multe
numere naturale de cel mult 9 cifre fiecare. Scrieti un program C/ C++ care citeste numerele
din acest figier, elimina toate cifrele impare din fiecare dintre aceste numere si apoi scrie n
fisierul text BAC. OQUT numerele astfel obtinute, separate prin cate un spatiu. Se vor folosi
apeluri utile ale subprogramului P. Daca un numar din figierul BAC. | N nu contine nicio cifra
para nenula, acesta nu va mai aparea deloc in figierul de iesire. (20p.)

Exemplu: daca figierul BAC. I N contine numerele 25 7 38 130 45127 0 35 60 15,
atunci BAC. QUT va avea continutul: 2 8 42 60.
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